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Держстат розглянув запит від 23.03.2023 щодо класифікації діяльності Центру 

надання соціальних послуг (далі ‒ ЦНСП) відповідно до національного класифікатора 

ДК 009:2010 "Класифікація видів економічної діяльності" (КВЕД-2010), затвердженого 

наказом Держспоживстандарту України від 11.10.2010 № 457 (зі змінами), та  в межах 

повноважень повідомляє.
КВЕД-2010 розроблений на основі стандартної статистичної Класифікації видів 

економічної діяльності Європейського Союзу NACE (rev. 2). 

Об’єктом класифікації у КВЕД-2010 є економічна діяльність суб'єктів 

господарювання в цілому, тобто процес виробництва товарів та надання послуг, який 

здійснюється з використанням певних ресурсів (сировини, матеріалів, устатковання, 
робочої сили, технологічних процесів тощо). Визначення коду виду економічної 
діяльності суб'єкта господарювання здійснюється в залежності від його витрат на 

виробництво, процесу виробництва та виду кінцевої продукції (товарів чи послуг).
Згідно з Методологічними основами та поясненнями до позицій Класифікації 

видів економічної діяльності,  затвердженими  наказом  Держкомстату  від  23.12.2011 

№ 396 (зі змінами), діяльність  ЦНСП  із надання соціальних послуг класифікують у 

відповідних класах розділу 88 "Надання соціальної допомоги без забезпечення 

проживання" залежно від напряму діяльності, зокрема у класах 88.10 "Надання 

соціальної допомоги без забезпечення проживання для осіб похилого віку та інвалідів", 
88.91 "Денний догляд за дітьми" та 88.99 "Надання іншої соціальної допомоги без 

забезпечення проживання, н.в.і.у.", де "н.в.і.у" означає "не віднесеної до інших 

угруповань".
Відповідно до методології КВЕД-2010 діяльність ЦНСП із перевезення пасажирів 

автобусами в рамках надання соціальних послуг не розглядають як окрему економічну 

діяльність і враховують разом із основною діяльністю.
Діяльність суб'єктів господарювання, що безпосередньо надають послуги із 

перевезень пасажирів автобусами, класифікують у позиції 49.31 "Пасажирський 

наземний транспорт міського та приміського сполучення".
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Також інформуємо, що КВЕД-2010 є статистичним інструментом для 

впорядкування економічної інформації. Код виду діяльності не створює прав чи 

обов’язків для підприємств і організацій, не спричиняє жодних правових наслідків для 

них. Код виду діяльності не є критерієм для виконання умов, передбачених 

нормативними актами, і при застосуванні нормативних актів чи контрактів є 

припущенням, а не доказом.
Із КВЕД-2010 і Методологічними основами та поясненнями до позицій 

Класифікації видів економічної діяльності можна ознайомитись на офіційному 

вебсайті Держстату (www.ukrstat.gov.ua) у розділі "Методологія та 

класифікатори"/"Класифікатори" чи скористатися Сервісом для визначення кодів видів 

економічної діяльності. 
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